



КОПІЯ

ГОЛОСІВЬСКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.03.2021

№ 105

Про присудження відзнаки

«Жінка року Голосіївського району
міста Києва» у березні 2021 року

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 3, 12 Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», розпоряджень Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 29.01.2021 № 40 «Про відбір кандидатів для присудження відзнаки «Жінка року Голосіївського району міста Києва» у березні 2020 року» та від 26.02.2021 № 88 «Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 29.01.2021 № 40 «Про відбір кандидатів для присудження відзнаки «Жінка року Голосіївського району міста Києва» у березні 2021 року», враховуючи протокол засідання комісії з присудження відзнаки «Жінка року Голосіївського району міста Києва» у березні 2020 року від 15.02.2021 № 100/402/1118 та від 01.03.2021 № 100/402/1389, з метою підвищення ролі жінок у суспільному і громадському житті Голосіївського району міста Києва:

1. Присудити відзнаку «Жінка року Голосіївського району міста Києва» жіночому активу Голосіївського району міста Києва, за відповідними номінаціями:

«Жінка – лідер року»

Дунаєвській Софії Анатоліївні – керівнику апарату Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

«Жінка – активна громадська діячка»

Бойченко Оксані Василівні – волонтерці ГО «Рада ветеранів АТО Голосіївського району м. Києва».

«Жінка – берегиня»

Перегуді Людмилі Миколаївні – матері-виховательці дитячого будинку сімейного типу.

«Жінка – науковець року»

Гаврилюк Людмилі Леонідівні – кандидату сільськогосподарських наук, заступнику директора, ученому секретарю Інституту захисту рослин Національної академії аграрних наук України.

«Жінка – промисловий працівник року»

Бородінній Олені Вікторівні – головному бухгалтеру ІПШ ТОВ «УКРШПОН».

«Жінка в благодійницькій діяльності»

Цимбал Ірині Олександрівні – першому заступнику голови правління ПАТ «Квітума».

«За внесок жінки у розвиток культури та мистецтва»

Ковалювій Людмилі Миколаївні, директору Київської вечірньої музичної школи № 1 ім. К.Г. Стеценка.

«За внесок жінки у сфері фізкультури і спорту»

Асопській Інні Володимирівні – Майстру спорту України, тренеру-викладачу відділення таеквон-до І.Т.Ф. Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи «Арго».

«За внесок жінки у сферу соціального захисту»

Рубан Оксані Василівні – директору Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва.

«За внесок жінки в охорону здоров'я»

Дубинченко Анні Юрївні – лікарю загальної практики – сімейному лікарю, завідувачу амбулаторії № 1 КНП «ЦПМСД № 1».

«Жінка – підприємець року»

Борщ Світлани Валентинівні – директору приватної фірми «ЧВМ» (торгівельний майданчик «Феофанівський»).

«Жінка – найкращий освітянин року»

Богдан Світлани Дмитрівні, заступнику директора з виховної роботи гімназії № 179 міста Києва.

«За внесок жінки у розвиток духовності»

Седеляр Олені Володимирівні – президенту фонду благодійної організації «Благодійний фонд «Місія добра України».

«Жінка – державний службовець року»

Добриндік Марії Мусійівні – начальнику відділу загальної середньої освіти та виховної роботи управління освіти Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

«Жінка – суспільно-політичний діяч року»

Пинзенник Олесі Олександрівні – керівнику відділу фінансового звітування та бюджетування компанії ДП «І, Інк-Україна».

«За внесок жінки у сфері комунального господарства»

Кметик-Власенко Оксані Василівні – начальнику юридичного відділу КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва».

«Жінка – правозахисник»

Мруць Вікторії Олександрівні – підполковнику внутрішньої служби, начальнику Голосіївського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області.

«Краша жіноча ініціатива року»

3

Сторошук Світлани Вікторівни – менеджера з персоналу Української фармацевтичної компанії «Мікрохім плюс».

2. Віділу організаційної роботи, внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю забезпечити висвітлення в засобах масової інформації зміст цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Бєззовського В. І.

Голова

Сергій САДОВОЙ

